



FE DE ERRATA AL PLIEGO DE LICITACIÓN LPN-001-CDPC-2021

La Comisión para la Defensa y Promoción de la Competencia, en el marco de la Licitación Pública Nacional **LPN-001-CDPC-2021** hace la presente **Fé de Errata** en lo referente a:

Sección 3: Especificaciones Técnicas

Numeral 3.1 Cuadro de las Pólizas Requeridas

1- **Reglón No. 1:**

-**No. De Asegurados:** donde dice 33; deberá leerse: 32.

-**Suma Asegurada:** donde dice L 25, 392,000.00, deberá leerse: 25,592,000.00

2- **Reglón No. 3: No. De Asegurados:** donde dice 31; deberá leerse: 30. Sumando un total de asegurados de 32.

Mismas correcciones aplican en:

- Formulario de Lista de Precios para Presentación de Oferta Económica Asegurado Principal: Póliza Colectiva Seguro de Vida.
- Formulario de Lista de Precios para de Oferta Económica Asegurado Principal (Empleado solo): Póliza de Seguro de Gasto Médico Hospitalario con Cobertura Dental y Oftalmológica.

KENIA MENDOZA
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

Con la Competencia Ganamos Todos: Las Empresas, Los Consumidores y El País.

Centro Morazán, Torre 1, 6to. Piso# 10610, Bulevar Morazán, Apartado Postal 3386
Tegucigalpa M.D.C., Honduras, C.A. (504) 2221-8005, 2221-8111, 2221-4900
email:comision@cdpc.hn, sitio web: www.cdpc.hn